





ASUNTO: INFORME DE LA COMISIÓN

IGUALA DE LA INDEPENDENCIA, GRO., NOVIEMBRE 17 DE 2022.

C.P. INOCENCIO ROMÁN ORTÍZ

DIRECTOR ADMINISTRATIVO DE LA COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO DE IGUALA. PRESENTE

FECHA DE LA COMISIÓN:

17 DE NOVIEMBRE DE 2022

LUGAR DE LA COMISIÓN:

OFICINAS DEL TRIBUNAL DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE EDIFICIO VICENTE GUERRERO, CHILPANCINGO DE LOS BRAVO, GRO.

ACTIVIDADES REALIZADAS:

SUPERVISAR LOS PROCEDIMIENTOS LABORALES QUE SE ENCUENTRAN ACTIVOS, DERIBADOS DE LOS TRABAJADORES QUE DEMANDARON A ESTA PARA MUNICIPAL.

RESULTADOS OBTENIDOS:

ACTUALIZACION DE CADA EXPEDIENTE, DE ACUERDO A LA ETAPA PROCESAL QUE SE ENCUENTRAN.

Atentamente

COMISIÓN DE AGUA POTABLE ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO

DE IGUALA

H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. ALFONSO CATALAN LUNA

DIRECTOR JURÍDICO 2021 - 2024

DIRECCIÓN JURÍDICA



